

娱乐·资讯

B₁

2015.11.10 星期二 编辑 施歌 美编 王玉 校对 屈淑彩 E-mail:sg@pdsxww.com

刘晓庆再出自传 披露早年狱中生活

本报讯“做人难,做女人难,做名女人更难。”这是出自刘晓庆(右图)的著名语录,风靡一时。一线当红女演员、开公司、成为女富豪,但也曾背债千万、锒铛入狱,陷入人生最低谷。

近日,这位传奇女星又出新书了。刘晓庆的新书《人生不怕从头再来》正式公开出版发行。该书是刘晓庆以随笔形式撰写的回忆录,回忆其11年前从监狱走出,为偿还千万债务,漂在横店一年,重返人生辉煌的励志经历。这也是刘晓庆首度公开详尽披露那段不同寻常的人生岁月。

《人生不怕从头再来》中浓缩了刘晓庆一生中最壮阔的波澜:“惊天大案”从天而降如同上演公路大片;“老鼠”和“猫”竟然做了朋友就像喜剧电影;“中国最好女演员”重返影坛从龙套做起又仿佛励志剧本。但这一切在刘晓庆的笔下绝不夸张、不苦情,充满正能量。

刘晓庆称,经历过狱中422天的反思,自己已经修炼成“伟大的女人,是如水一般的女人”,“不在乎曾经炫目的‘刘晓庆时代’,也没有一件事值得我悔恨终生,我活着的每一天都清醒、快乐、风华绝代。”(华西)

《人生不怕从头再来》节选:

我时常说自己260岁了。不,今年过生日就是263岁了。和平时岁数长得慢。

《人生不怕从头再来》是我的第三本自传。

距离1995年第二本自传到现在,相隔已经整整20年了。20年的时间在我身上发生了多少事情?经历了多少危机?拥抱着多少辉煌?燃烧了多少分分秒秒再不复返的生命?

出道时,我孤身一人闯北京,一夜之间名扬天下,雄霸中国影坛,开启了“刘晓庆时代”。

后来同代演员们纷纷出国,我感叹“无敌最寂寞”。与我显赫的声名相反,我贫穷到没有“拜客衫”,却有无数花边新闻缠身:离婚啦,和记者吵架啦,打观众啦,卖奖杯啦……一切都在电影明星的头衔下成几何级数膨胀,我干脆宣布息影,下海从商,翻云覆雨,搅得惊涛骇浪,风头无两,被誉为“第一老板”。

一段时间,我的外号叫“大猫”,就是扑克牌里的大王;一段时间,我被称为“大腕的摇篮”;相当长的一段时间,中国电影被称为我的时代。

再后来,我锒铛入狱,公司被查封,财产被没收,房产被拍卖,我们一家都被抓进了天下坏蛋听到名字就肝颤的“秦城”看守所。

这就是轰动海内外的“刘晓庆秦城事件”。

我用高墙里的422天反省人生,想到当初在我的第一本自传《我的路》中,我写下“做人难;做女人难;做名女人更难;做单身的名女人,难乎其难”的句子。

……

人生不怕从头再来。咸鱼翻身,浴火重生,我已蜕变成大女人——伟大的女人。

伟大的女人,是水一样的女人。

你在高处,我便退去,让你独自闪耀光芒;但如果你处在低谷,我便涌来,温柔地围绕你、拥抱你,给你温暖。

过去我不懂这个道理,凭着白手起家、少年得志的轻狂,总感觉风流人物得看今朝,南墙上撞得头破血流,终于,撞到秦城去了。

但我没有趴下。从亿万富姐到千万“负婆”,连从零开始的资格都没有,可活着的每一天都是赚来的。

我不在乎曾经炫目的“刘晓庆时代”,也没有一件事值得我悔恨终生,我活着的每一天都清醒、快乐、风华绝代。



王丽坤否认恋情

澄清和于和伟的关系:良师益友



本报讯 被曝“疑插足于和伟婚姻”后第5天,11月9日,王丽坤(上图)发表长微博否认与于和伟的恋情传闻,澄清两人关系为“良师益友”,指明早前被偷拍两人深夜同进出的公寓并非于和伟居住的家,而是于和伟姐姐的住所。于和伟随后也言简意赅地否认恋情:“越来越假,坐等再来!”

11月4日,有媒体曝光了偷拍视频及照片,画面显示,王丽坤在某日深夜驱车赴于和伟公寓,于次日早晨离开,疑夜宿于和伟家,插足对方婚姻。一时间,王丽坤陷入“小三风波”。11月6日,于和伟发布一条微博称:“剧组昨天还在造雪,今天就真的下了,假的雪就是假的雪,怎么造都真不了。”疑否认两人恋情传闻。

在沉默了将近一周后,王丽坤正式通过长微博回应。文中,王丽坤否认两人的恋情传闻,对偷拍视频及照片进行了澄清:“我和于老师都去过的小区及16号单元,是于老师姐姐在居住。我去那里就是跟大家吃个夜宵、打个麻将。”同时,王丽坤透露,自己有轻度社交障碍,与于和伟姐姐相识后特别投缘,而成为家人般的朋友,不拍戏时也常到于和伟姐姐家小住。被偷拍当日,正是一场普通的朋友聚会。

王丽坤表示,事件发生后,她惯性地选择沉默,不想由于自身原因,让朋友被牵扯进来,也表示作为公众人物,做人做事、行为举止,更该对自己、对粉丝、对大众负责。(网易)

导读

国际田联前主席
迪亚克受贿百万
包庇涉药冠军